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Кайшора Гуггул (Kaishora Guggulu DS, SDM) 100 таблеток*
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КАЙШОРА ГУГГУЛ (KAISHORA GUGGULU DS, SDM) 100
ТАБЛЕТОК*
SKU: 3166
Ціна: 361 грн 

Традиційна аюрведична формула Гуггулу («юності») для підтримки
балансу всіх трьох дош, травного вогню, природної рухливості
суглобів і тонусу шкіри. Містить Гуггул, Тріфалу, Гудучі та традиційні
спеції. Приймати під контролем аюрведичного лікаря.

Категорія: Аюрведичні добавки, Баланс організму, Ексклюзив

КАЙШОРА ГУГГУЛ (KAISHORA GUGGULU DS, SDM)

Кайшора Гуггул — традиційна аюрведична формула з групи «гуггулів», головним компонентом якої є Гуггул
(Commiphora mukul) — смола бальзамового дерева. Слово «кайшора» в перекладі з санскриту означає «юність» —
це відображає омолоджувальний і відновлюючий характер формули згідно з аюрведичною традицією.

Кайшора Гуггул традиційно застосовується в Аюрведі для підтримки балансу всіх трьох дош, підтримки травного
вогню та природного тонусу опорно-рухового апарату і шкіри. Смола Гуггулу має адсорбуючі властивості та
традиційно використовується для підтримки балансу Ами — незасвоєних продуктів метаболізму згідно з
аюрведичною концепцією. Рекомендується приймати за призначенням і під контролем аюрведичного лікаря.

Рекомендується для підтримки:

— природного балансу Вати, Піти та Капхи;
— травного комфорту та підтримки травного вогню (агні);
— природної рухливості та комфорту суглобів при щоденних навантаженнях;
— природного тонусу шкіри;
— загального життєвого тонусу та омолодження згідно з принципами Аюрведи.

Спосіб застосування:

1–2–3 таблетки 2–3 рази на день до їди з теплою водою. Приймати за призначенням і під контролем аюрведичного
лікаря.

Протипоказання:

Індивідуальна непереносимість компонентів, перший триместр вагітності, період лактації, ранній дитячий вік (до 5
років). З обережністю при діареї, гострих кишкових розладах та гострих кровотечах.

Виробник: SDM (Sri Dharmasthala Manjunatheshwara), Індія.

*Не є лікарським засобом.
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